

Февруари 2022



Тази публикация е изготвена с финансовата подкрепа на Европейския съюз. Съдържанието и отговорност единствено на консорциума Bring-In и не отразява непременно възгледите на Европейския съюз. Европейската комисия не поема никаква отговорност за използването на съдържащата се в нея информация.

## Bring-In Международна конференция

Присъединете се към нас за заключителната международна конференция на проекта Bring-In

Проектът Bring-In, тази **2-годишна новаторска инициатива**, насочена към насърчаване на видимостта на интерсекс хората и хората с вариации на половите характеристики, навлиза в **заключителната си фаза** и се организира **заключителна международна конференция** с участието на всички партньори от **Гърция, България, Кипър, Унгария** и **Обединеното кралство**.

"**BRING-IN - Изграждане на професионален капацитет за борба с дискриминацията и по-добро посрещане на нуждите на интерсекс хората**" има за цел да насърчи равнопоставеността на интерсекс хората и хората с вариации на половите характеристики в Гърция, Унгария, Обединеното кралство и България чрез изграждане на капацитета на професионалистите в социалната сфера и здравеопазването за разпознаване, предотвратяване и борба с дискриминацията въз основа на половите характеристики, като същевременно се повишава обществената осведоменост и се застъпва за необходимостта да се предприемат действия срещу нарушенията на човешките права, с които се сблъскват много хора.

Заключителната конференция ще се проведе **онлайн** чрез **платформата WebEx** в **сряда, 23 февруари**, от 11:00 - 14:00 ч. българско време. Конференцията е отворена за всички желаещи да участват. Можете да се регистрирате **безплатно**, след попълване на **онлайн форма**. Инструкциите за присъединяване и окончателният график ще бъдат обявени скоро. Езикът на конференцията е английски

За повече информация относно конференцията, моля, свържете се с Пол Найденов [p.naidenov@gmail.com](mailto:p.naidenov@gmail.com).

**С нетърпение очакваме да ви видим на 23 февруари!**

*За повече информация, моля, посетете нашия постоянно обновяван УЕБСАЙТ на английски, гръцки, български и унгарски език.*

## Консорциум

Проектът се координира от Университета Пантейон и се изпълнява в Гърция (в сътрудничество с неправителствената организация Symplexis), в България (Bilitis), в Унгария (Háttér Society), в Обединеното кралство (Restorative Justice for All) и в Кипър (Information Technology for Market Leadership) от март 2020 г. до февруари 2022 г. и се финансира от Програмата на Европейския съюз за равенство и граждански права (881824 - Bring-In - REC-AG-2019 / REC-RDIS-DISC-AG- 2019)..

